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Буданов пообіцяв боротися
з "ексцесами" під час
мобілізації
14:11 15.05.2026 Пт

Голова ОП відверто розповів, чому мобілізацію не зупинять
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Фото: керівник Офісу президента України Кирило Буданов (Getty Images)

Обирайте перевірене - додайте РБК-Україна до улюблених
джерел у Google

Керівник Офісу президента Кирило Буданов пообіцяв
боротися з "ексцесами" під час мобілізації всіма
можливими засобами. Втім, він наголосив, що мобілізація
в Україні має продовжуватися.

Як повідомляє РБК-Україна, про це Буданов заявив газеті The
Times.

Читайте також: Буданов назвав процес, який може
завершити війну

Зс словами Буданова, набір добровольців не здатний покрити
необхідну армії кількість людей.

"Це неможливо через економічні проблеми та неможливо тому,
що після 12 з половиною років війни немає нічого, що
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мотивувало б таку кількість людей вступати добровільно", -
сказав голова ОП.

Буданов пообіцяв боротися з "ексцесами" з боку офіцерів
призовної служби, яких зафіксували на камеру, як вони б'ють
новобранців "всіма можливими засобами", але підкреслив,
що мобілізація має продовжуватися.

"Ми ведемо найжахливішу повномасштабну, тотальну війну на
даний момент. Війну, в якій беруть участь мільйонні групи.
Іншого шляху немає. Інакше країна просто впаде", - заявив він.
Мобілізація в Україні

Нагадаємо, раніше влада неодноразово заявляла про
проблеми з мобілізацією. Зокрема, повідомлялося, що у
розшуку перебувають близько двох мільйонів
військовозобов’язаних українців.

Водночас у парламенті готують зміни до підходів мобілізації.

За словами народного депутата Федора Веніславського, нові
правила передбачатимуть ширше залучення військових на
контрактній основі та поступове коригування чинних процедур.
Очікується, що їх можуть представити вже найближчими
місяцями.

Оцінюючи поточну ситуацію, головнокомандувач ЗСУ
Олександр Сирський зазначав, що ефективність мобілізації
можна оцінити на рівні 6-7 балів із 10.

Також командувач Сил безпілотних систем ЗСУ Роберт
"Мадяр" Бровді висловився за зміну підходів до мобілізації та
наголосив на неприпустимості силових методів із боку ТЦК.

Тим часом Буданов сказав, що мобілізацію в Україні повністю
припинити не можна, але можна спробувати зробити її більш
людяною.
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